



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ
2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Π.Ι. 4.2.50
Τηλ.: 22 402300
Τηλεομ.: 22480505
email: info@cyearn.pi.ac.cy

16 Ιανουαρίου 2012

Διευθυντές/ντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων (ιδίου ή παρομοίου με τα Δημόσια τύπου)
Δημοτικής,
Μέσης Γενικής και
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

**Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδων στο πλαίσιο ανάληψης από την Κύπρο της
Ευρωπαϊκής Προεδρίας**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και στο πλαίσιο του στόχου «Η Κύπρος στην Ευρώπη» και της προώθησης δράσεων που αφορούν στην Ευρωπαϊκή Προεδρία, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο-σε συνεργασία με το Γραφείο Ευρωπαϊκών και Διεθνών Υποθέσεων (Γ.Ε.Δ.Υ.), το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο και την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο- διοργανώνει δύο ημερίδες ως ακολούθως:

- στις **21 Φεβρουαρίου 2012**, στο Παράρτημα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη Λεμεσό, στην οποία θα συμμετάσχουν εκπαιδευτικοί που εργάζονται σε σχολεία των επαρχιών Λεμεσού και Πάφου
- στις **23 Φεβρουαρίου 2012** στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία, στην οποία θα συμμετάσχουν εκπαιδευτικοί που εργάζονται σε σχολεία των επαρχιών Λευκωσίας, Λάρνακας και Αμμοχώστου

Η κάθε ημερίδα θα διαρκέσει από τις **8.30 μέχρι τις 13.00** και θα περιλαμβάνει:

- α) την ενημέρωση των συμμετεχόντων για θέματα που αφορούν στην ανάληψη της Ευρωπαϊκής Προεδρίας από την Κύπρο,
- β) σχετικά εργαστήρια, στα οποία οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν δράσεις (καλές πρακτικές) που αναλαμβάνουν στη σχολική τους μονάδα στο πλαίσιο του στόχου για την Ευρωπαϊκή Προεδρία και να μελετήσουν το υλικό που παρέχει το Γραφείο της Ευρωπαϊκής Αντιπροσωπείας.

Αναλυτικότερα, το πρόγραμμα παρουσιάζεται στο Παράρτημα Ι.

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος, τόσο για τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να λάβουν μέρος σε μια από τις ημερίδες όσο και για τις σχολικές μονάδες που ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν τις δράσεις τους, **θα γίνει με ευθύνη του Διευθυντή της κάθε σχολικής μονάδας ηλεκτρονικά**, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου <http://www.pi->



egggrafes.ac.cy, από τις **18 Ιανουαρίου 2012** μέχρι και τις **7 Φεβρουαρίου 2012**. Για την ηλεκτρονική υποβολή των δηλώσεων συμμετοχής οι Διευθυντές θα πρέπει να χρησιμοποιήσουν τον **κωδικό παραγγελίας των βιβλίων** του σχολείου τους.

Στην ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής θα ζητηθεί από τα ενδιαφερόμενα σχολεία, μέσω του Διευθυντή του σχολείου, να δηλώσουν έναν εκπαιδευτικό που θα τα εκπροσωπήσει στην ημερίδα και στη συνέχεια αν επιθυμούν να παρουσιάσουν σχετική δράση, να περιγράψουν σε συντομία τη δράση αυτή. Διευκρινίζεται ότι **ο εκπαιδευτικός που θα εκπροσωπήσει το σχολείο στην ημερίδα θα αναλάβει να παρουσιάσει τη δράση του σχολείου, στην περίπτωση που επιλεγεί το σχολείο.**

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα ανακοινώσει έγκαιρα τόσο τα σχολεία που θα επιλεγούν να παρουσιάσουν τις δράσεις τους στις ημερίδες όσο και τους εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος σ' αυτές.

Αναλυτικότερα, η συμμετοχή στις ημερίδες μπορεί να πάρει τις ακόλουθες μορφές:

α) Παρακολούθηση των εργασιών των ημερίδων: Ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας η οποία ενδιαφέρεται να συμμετάσχει στις ημερίδες, θα πρέπει να δηλώσει ηλεκτρονικά, **έναν** εκπαιδευτικό, για να εκπροσωπήσει το σχολείο του σε μια από τις δύο ημερίδες. Σημειώνεται πως στην περίπτωση που ο αριθμός των σχολικών μονάδων που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον για συμμετοχή υπερβαίνει τις διαθέσιμες θέσεις, θα ληφθεί υπόψη ο χρόνος υποβολής της αίτησης και η βαθμίδα του εκπαιδευτικού.

β) Παρουσίαση δράσεων από τα σχολεία στις ημερίδες: Ο Διευθυντής του σχολείου το οποίο ενδιαφέρεται να παρουσιάσει σχετικές δράσεις (καλές πρακτικές) στη διάρκεια μίας από τις ημερίδες, θα πρέπει κατά την αίτησή του, να δώσει σύντομη περιγραφή της δράσης που πρόκειται να παρουσιαστεί.

Οι ηλεκτρονικές δηλώσεις θα μπορούν να γίνουν από τις **18 Ιανουαρίου μέχρι και τις 7 Φεβρουαρίου 2012** στον ιστοχώρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi-egggrafes.ac.cy>).

Σημειώνεται ότι για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών δηλώσεων είναι **απαραίτητη** η προηγούμενη εγγραφή των εκπαιδευτικών (που θα λάβουν μέρος στην ημερίδα) ως χρηστών καθώς και των Διευθυντών τους στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του ΠΙ (<http://www.pi-egggrafes.ac.cy>).

Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, καθώς και για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής των σχολείων και των εκπαιδευτικών στις ημερίδες, περιλαμβάνονται στο Παράρτημα ΙΙ. Οι οδηγίες φιλοξενούνται, επίσης, στην οικοσελίδα του ιστοχώρου <http://www.pi-egggrafes.ac.cy>.

Δρ Αθηνά Μιχαλίδου – Ευριπίδου
Διευθύντρια
για Γενική Διευθύντρια

Κοιν.: Δ.Δ.Ε.
Δ.Μ.Ε.
Δ.Τ.Ε.Ε.
Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας
Γ.Ε.Δ.Υ.



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Πρόγραμμα Ημερίδας

- **8.00 – 8.30:** Εγγραφές
- **8.30 – 10.00:** Παρουσιάσεις στην ολομέλεια από τους Λειτουργούς του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο και της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο
- **10.00 – 10.30:** Διάλειμμα
- **10.30 – 11.00:** Παρουσίαση εκπαιδευτικών προτάσεων με βάση το διαθέσιμο υλικό της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο
- **11.00- 12.30:** Παρουσίαση των δράσεων των σχολείων, σε εργαστήρια. Εργασία με μικρότερες ομάδες με στόχο τη διατύπωση προτάσεων για περαιτέρω αξιοποίηση του υλικού.
- **12.30 – 13.00:** Κλείσιμο εργασιών ημερίδας.

